

包工头没钱发工资竟去抢劫,拉了5次电才“成功”入室—— **那次抢劫把我折腾得够呛**



»案情

2009年12月8日,安徽在宁做装潢的包工头李刚(化名)在南湖东升村尾随女子李某到家门口,趁开门时一把将其推进去,随后反锁房门,将李某捆绑封嘴后实施抢劫,劫得近2万元现金。12月30日,李刚再次进入水西门大街某高层住宅,冒充物业人员骗开女子张某的家门,将受害人封口捆绑后,实施抢劫。

昨天上午,建邺区法院开庭审理此案。法官当庭宣判,以抢劫罪判处李刚有期徒刑13年半,剥夺政治权利2年,罚金2万,责令退赔受害人损失。

»庭审

法官:监控显示,作案时你戴着口罩和头盔,为什么要这样?

李刚:我喜欢骑摩托车,骑车就得戴着头盔,我还喜欢戴口罩,所以当时作案时,也懒得再摘下来了。

法官:是不是怕别人认出来?
李刚:(很着急)不是,不是,我平时的装扮就这样,习惯了。

法官:那你是怎么进房间的?
李刚:先尾随,跟着她到房门口,再把她推进房间。

法官:两次都是这样吗?
李刚:不是,第一次是这样。第二次很复杂,把我折腾得够呛。

法官:怎么折腾法?
李刚:第一天的上午,我在菜场发现了一个骑车的女子,车子龙头上挂着一块豆腐,我就想,她估计是一个人在家,所以就开始跟梢。很快就到了一个高层小区,女的上了电梯按的是17楼,我随后到了17楼。但她家里会不会有其他人呢?我就想了个办法,把电闸拉了下来。

法官:为什么要拉电闸?

李刚:你想啊,一拉电闸,家里就没电了。如果家里有男同志,肯定是男同志出来查看情况。出来的如果是女的,那就说明家里没有别人。

法官:那出来的是什么人?

李刚:是那个女的。我就一阵兴奋,等她进门后,我就准备上去敲门作案。但是,我还没有走到门口,就有两三个男的走到了门口,原来是家里来客人了,只好放弃。

法官:之后呢?
李刚:第二天,我就又过来了,直接拉了电闸。一个男的出来,找到电闸,又推了上去。没办法,我就蹲在过道处守候,直到男的走了,我就又去拉电闸。这次,是女的出来的,但女的很谨慎,出门的时候竟然把门反锁上了,我进不去,自然就偷不成。

法官:那你还放弃了啊?
李刚:没有,好不容易找到这么个人,哪能随便放弃?等女的把电闸推上去后,我就继续拉电,没想到,那个女的喊来了物业保安,又将电闸推了回去。

法官:这下,你还是没有放弃?

李刚:我不会放弃的。我观察了一会,发现物业人员离开后,我就再次冲到机房前,将电闸拉掉。

法官:那女的又出来了?

李刚:没有,等了几分钟,女的还是没有出来。

法官:那你怎么办的?

李刚:我急了,就冲到了门口,敲门,并说自己是物业公司保安。这下,女的开了门,我一下子溜进去,对着女子大吼,“别出声,我就要点钱”。

法官:你为什么要去抢钱?

李刚:我是被逼的。我原来是做装潢的包工头,装潢做完

了,业主却不给钱,还骗了我五六万元钱,没钱给工人发工资了。我就去公安局报案,去信访反映,但他们都说这是经济问题,要协商,要调查。但我等不及,所以就想去抢劫,抢点钱发给兄弟们做生活费……

法官:就算你被骗,那也是有合法途径去解决这个问题的。但你为什么要针对那些女性做出如此恐怖的举动呢?

李刚:不恐怖啊,我捆绑她们的时候,绳子都扎得很松,很容易挣脱的。

法官:但你知道,两个女性受害人精神上都受到了极大刺激,今天庭审都不敢到现场,就是害怕再回想起那恐怖的一幕!

李刚:我也没有办法,我的钱被骗了,你们不帮我解决,我只能这样。

»点评

李刚的工程款没有要到,也是值得同情的受害人,但他却选择了“以暴制暴”,转而去抢劫两位弱女子,更让人无法容忍的是,在法庭上仍然对自己的行为、对他人造成的伤害无动于衷,理应受到严惩。

快报记者 田雪亭 通讯员 建刑

飞机晚点 女乘客不幸死在宾馆

保险公司拒赔,理由是“她不在机场,也不在飞机上”

如皋人李虹(化名)的丈夫在北京工作。去年7月31日,李虹在如皋的机票代售点买了两张机票,准备带着4岁的儿子飞北京与丈夫小聚。

机票上写明,飞机起飞的时间是8月2日下午6点10分。8月2日下午,母子俩在南通兴东机场通过了安检,等待上机。不巧的是,由于天气不佳,飞机晚点。机场只好将李虹等乘客安排到宾馆住宿。8月3日早上,儿子醒来想叫醒妈妈,谁知怎么叫也叫不动。经过南通市公安局的法医尸检,李虹为“意外死亡”。李虹丈夫发现,李虹买机票时买了保险。这份“幸福抵达公共交通意外伤害保险”的保费是20元钱,上面约定民航飞机意外伤害身故保险金额为40万元。家人拿着保单找到保险公司理赔,被保险公司拒绝了。家人将保险公司告上南京白下区法院,索赔40万元。双方昨天对簿公堂。

保险公司代理人在法庭上说,保险条款中约定保险的范围是,自持有有效机票到达机场通过安全检查,至被保险人抵达目的地走出航空班机的舱门。“李虹在宾馆死亡,其死亡的期间及空间都不在规定情形内。”代理人还表示,航空意外伤害保险责任是航空意外事故,而本案的死亡事故并未发生在机场,也未发生在飞机上,因此不属于保险条款的保险责任。

保险公司还对“意外伤害”进行了解释。“意外伤害强调的是主观上的突发性,李虹在死亡时没有遭受任何外来伤害,因此不是‘意外伤害’”。

李虹的家人认为,李虹只要不是自杀,就是“意外死亡”,保险公司并没有在保单上特别说明,免责条款无效。“她离开安检不是自己离开的,而是天气原因,是航空公司要求离开的,她买保险是因为买了飞机票,她发生的事故完全是在保险责任范围之内。”目前,此案仍在审理过程中。

通讯员 白研 快报记者 马乐乐

“董事长死亡”谣言散布者被查处

快报讯(通讯员 宁公宣)近日,南京一网民通过互联网散布某集团董事长

出车祸死亡的谣言,其行为已构成捏造事实,散布谣言扰乱社会秩序,警方

依据《计算机信息网络国际互联网安全管理规定》第五条第五项之规

定,予以行政处罚。警方提示,希望广大市民不要轻信谣言,更不得散布谣言。

对故意捏造事实,散布谣言的违法行为,警方将依据有关法律法规予以查处。

无需购物免费入会,还可参与宏利积分活动 **宏图三胞全国启动会员招募活动**

随着国内IT买方市场的迅速形成,以及消费者理性消费心理的成熟,会员制消费日渐走俏市场。宏图三胞日前正式宣布,将率先在国内IT消费市场中正式启动“会员制”工程,并面向全国招募会员,顾客可就近前往宏图三胞店面,现场办理入会。

据了解,宏图三胞会员卡分VIP卡与星级卡两种,是会员身份与享受专属权益的重要凭证,安全与保密功能更强。账户余额查询、积分兑换礼品,现场消费现金抵扣、会员信息更新等,全部都需客户密码验证。在现行制度下,顾客入会无需购物,只需填写《入手申请》即可成为宏图三胞VIP会员,终身享受会员特权。而持老版本会员卡的会员,只需就近前往店面办理升级手续,即可升级为新会员,而且老卡内相应消费积分都将自动转存至新的宏利积分账户中。

宏图三胞会员卡实行“消费1元换

1分宏利”的积分累积奖励计划,累积积分在宏利账户中体现。会员可用积分兑换礼品、航空里程等,当然也可用来折抵所购商品的部分货款等。VIP会员,生日当月消费,或者凭此卡购买红快服务产品时即可获双倍宏利积分回馈。

VIP会员当日消费满5000元或3年内累积消费满8000元,可免费升级星级会员。用户登录www.pcarm.com,激活星级会员账户,均可获1000分的宏利积分奖励,会员凭此可在店面消费或兑换所需会员礼品。星级VIP会员会籍有效期为3年,3年内累积消费满5000元,可再获下一个为期3年的星级VIP会员资格,继续享受星级特权。

宏图三胞全国启动会员招募活动从今年暑期开始,宏图三胞将逐步加大对会员的社会化普及。未来,宏图三胞会员卡还将有望与餐饮、旅游、保健、娱乐等机构联手,届时,宏图三胞会员会享受到更多的折扣优惠。

“信心比黄金更重要” ——碧瑶花园二期开盘销售59套

河西奥体精装大宅碧瑶花园二期于5日晚8点举行了盛大的开盘仪式,吸引了大批客户及媒体前来捧场。
一再推迟:旨在精益求精

为什么碧瑶花园二期的开盘时间一再推迟?就此,碧瑶花园开发商表示,主要是要在精益求精的宗旨下,不断对产品进行深度加工。该楼盘不仅在前期对精装品牌一挑再挑,到进入施工阶段,只要可能,就对产品进行再度优化。最近就是在进行厨房地暖方案的新一轮优化细化。而此前,为了淋浴房地暖铺设到位,开发商将已经成形的装修工程推倒重来,他们表示,只有对业主负责任,最终在市场才能走得远。
千里迢迢:只为求得一房



珠江路金鹰天地一周年店庆活动全面启动,5月6日至5月16日,金鹰天地全馆开展为期11天的整体促销活动,活动力度震撼全城!第一波5月6日至5月13日,全馆服饰类、女鞋、儿童、床用购物满288送158,品牌参与度高,吸引了众多南京市民;标杆男女装、男鞋、女包516送188;化妆品288抵40,运动288抵80,衣念旗下衣恋、小熊、PRICH、ROEM、SCAT、斯可菲得及内衣爱慕、黛安芬等国际品牌购物满500元即可积VIP5000分,并立即兑换100元礼品券,小

这个春季,绽放最美的自己

在经过一整天的奔波劳顿与现实交锋后,来到位于长江路9号的菲韵医美,便如同返回自己安详的神殿,与自己安静地独处,为自己补充能量。

置身玫瑰植物的芬芳中,高速运转的时间仿佛停止了,在舒缓的音乐引领下,你将进入最深层的冥眼状态:潜意识的沉静、脑波的调整、细胞的苏醒、精力与免疫力的持续增强,自身的修复系统被彻底激活……

菲韵深深懂得,只有由内而外散发出的美,才是最真实最持久的,它不仅仅表现在你的容颜和身材上,这种美更透过气质,甚至你的眼神散发出来。而气血,则是这种美最重要的基础。菲韵医美的资深专家陈筑君博士认为,只有气血充盈,才能滋补润养皮肤,抗御外邪侵袭,从而保持面部润泽,娇颜如花,更能秀发更亮丽,眼睛视物更清晰。

菲韵医美将欧洲芳香疗法与传统中医经络完美

融合,达到身心灵的平衡;依每个人身心状态的不同,专人设计最适合你的方案,中医调理、仪器、复方精油、经络调理、元气温灸及花草茶,透过深层调理,彻底改善你的体质,增加新陈代谢、吸氧量、睡眠效率及生命动力,温柔地增加你的免疫力!

美丽,当然要一步到位。贴心融合女性需求的手足部护理、美甲、妆容、形象设计也汇集于此;特别是精心设计的舞蹈工作室,当您沉浸在曼妙的音乐声中,一段风格迥异的舞蹈浸透身体的同时,更让您增添一份魅惑的旋律;运用二十年日臻完美的专业手法与生物科技配方,配合定期的台湾中医专家坐诊,帮你迅速恢复,开启您的生命能量,让形体与肌肤,达到一生中最美好的巅峰状态。

菲韵独家元气温灸护理项目,能够为您补充元气,活血化瘀、驱寒散湿、温经活络,并结合刮痧的手法帮助身体排毒、促进体循环,缓解肌肉酸痛,彻底改善体质;子午流注回

天地周岁·全城热恋

——金鹰天地一周年店庆活动全面启动

家电全场8.8折,活动品类丰富,精彩纷呈!金鹰天地还特别为广大顾客准备了生日预购券,凡持南京各大商场VIP卡(金鹰VIP卡除外)至金鹰天地,即可免费申办金鹰VIP银卡,并可免费获得50元生日预购券一张,券在5月16日当日使用。同时,所有金鹰VIP只需凭VIP卡至金鹰天地即可获得“不二家”与金鹰天地联合定制的限量版生日棒棒糖一份,数量有限,赠完即止。5月16日当天还有更大促销力度,活动内容丰富,形式多样,力度之大,全年仅一次,绝不容错过!

除促销活动外,5月15日下午3点,金鹰天地门前广场也将举办“粉色派对”周年庆现场活动,特别邀请江苏音乐台新锐主持人陆莹、尚华现场主持,现场将揭晓“MISS天地”最终名单,到场还可获赠店庆限量礼品一份,让我们一起在金鹰天地的“粉色派对”中狂欢吧。

各大银行也鼎力加盟,中国银行5月16日当天独家全场折扣日,交通银行、上海银行、江苏银行、广发银行购物赠现金券,银联、华夏银行赠礼品,7大银行的支持也为店庆活动再次加码。